

幸ヶ谷小 おやじの会 5月度議事録

開催日時	2018年5月19日(土) 17時00分～18時30分
場 所	幸ヶ谷小学校 グリーン棟 多目的室
出席者 32名	会長(國井)、副会長(是川)、会計(須藤、島田、久保)、書記(高津、和田(光))、IT(伊藤(暢)、村山)、地域(荒川)、鈴木(隆)、河上、中村、鈴木(賢)、澤枝、監物、田村(知)、清水、鈴木(圭)、藪野、川島、横内、柴山、浜野、佐藤(優)、福室、杉山、伊藤(龍)、池西、佐藤(賢)、野見山、甲斐
議事	<p>【スポフェスについて(PTA 運営委員会及び学校からのお願い)】</p> <p>◇PTA 役員の皆さんからのご挨拶、スポフェスに際しておやじの会への協力要請 PTA からの配布資料の内、主なものを以下に抜粋。</p> <p>(当日朝)</p> <ul style="list-style-type: none"> -当日朝にグラウンド受付テントの設置、長机2つの設置。ふれあい第2スペースのテント設置。 -ふれあい第2スペースには、浜野さんから紹介してもらった松本商店店主から莫蔭(6畳又は8畳)を提供して頂き、設置する(前日準備で対応)。 -莫蔭は、折りたたむため倉庫に保管する予定。 <p>(競技中)</p> <ul style="list-style-type: none"> -正門横の受付は8時開始、児童の移動は8時15分～9時。保護者証かプログラムの確認(ない場合は記名表に記入して頂く)。 -プログラムが欲しい方にはコピーを一定数準備しておくが、なくなれば携帯等で写真を撮ってもらう。 -来賓者には、グラウンド受付にまわるようご案内する。 -来賓者にはリボンを着けて頂く(おやじの会から貸与)。 -ふれあい第2スペースでの昼食は不可。 -今年はグラウンド受付で、落とし物と迷子の案内をする。 <p>(後片付け)</p> <ul style="list-style-type: none"> -おやじの会への依頼としては、テントの片付け、児童の誘導や安全確保、採点版の片付け、サッカーゴールを元の場所に戻す、なかよし旗を外す、軽トラへの積み下ろし、G棟エレベーターへの積み下ろし等。 <p>◇担当職員からおやじの会への依頼事項や前回定例会で挙げた要望に対する対応など(前田先生、塩澤先生)</p> <p>(前日準備)</p> <ul style="list-style-type: none"> -軽トラックによる運搬(13時20分～2時間) -長机6脚、パイプ椅子116脚の運び出し(体育館横→グラウンド) -1年生の児童椅子運びだし(G棟多目的室→グラウンド)*数回に分ける -テント骨組みのセット(グラウンド) <p>(当日)</p> <ul style="list-style-type: none"> -朝の水まき、椅子ふき -開門後の受付(正門)、見回り、パトロール -閉会式後の後片付け(テント、用具、サッカーゴール等)、トラックでの運搬(パイプ椅子、1年生の椅子) -体育館の設営全般(入口付近に靴が多数置かれるため、「自己責任でお願いします」等の張り紙を貼る) -学校周辺のパトロール(不審者のチェックや安全確保、自転車での来校者への対応等) <p>(その他学校での対応事項と要望)</p> <ul style="list-style-type: none"> -ふれあい席に車椅子用のスペースを確保する。 -徒競走のゴール付近に学年優先(ゆずりあい)の掲示物を提示する。今何レース目なのかを子供に放送してもらう。 -グラウンド内への椅子の持ち込み禁止等の文言を事前の配布プリントやプログラムへ記載する -学校で配布するプリント「平成30年度スポーツフェスティバル」の*当日は自家用車、オートバイ、自転車の来校はご遠慮ください。の文字を大きくすること、ご遠慮下さいを固くお断りしますに変更して欲しいことを要望した。

	<p>【スポフェスリーダーからの連絡(高津さん)】 ◇配布資料(2018年スポフェス おやじの会パトロールシフト表, 5月18日 ML 配信の PDF を参照)を基に説明。 基本的には、配布した資料でおやじの会が実施する内容が分かる。主な注意点は以下の通り。 -当日は必ずオレンジ T シャツを着用。その他、タオル、軍手、飲み物、シフト表を持参。 -自分の持ち場には必ず行くこと(個別で調整した場合は、代わってもらう方に念押ししておきましょう)。 -持ち場についたら用のない限り携帯電話はチラ見とし、爽やかに挨拶しましょう。 -7時にG棟PTA室前に集合し、グラウンド等の手伝いを開始。 -シフト交代の際は、口頭にて留意事項(プログラムについて聞かれた場合の対応や不審者情報等)の引継ぎを行う。 -昼食が早く終わった方は、午後開始前にロープのチェックやグラウンド水まき、web カメラ動作確認をお願いしたい。 -午後の部(13時10分開始)は、防犯上12時55頃には配置について下さい。 -グラウンド掲示物には、登校班の A4 パウチ札など外してはいけないものがあるので注意(周囲の先生やおやじに確認)。 -パトロール時は学校配布プリントを持参し、注意事項(自転車や三脚等)については学校が禁止していることを伝えて注意喚起する(おやじの会は、学校から依頼されて実施していることが前提である)。 -1年生のおやじからシフト加入の申し出があったため、別途修正のうえシフト表をメール送信予定。当日朝7時にも配布予定。</p> <p>【スポフェスの動画配信について(是川さん)】 ◇配布資料(5月16日 ML 送信の PDF を参照)を基に説明。主な注意点は以下の通り。 -当日の多目的室から体育館への運搬に3~4名程度の協力が必要。 -TV モニターのまわりを養生テープ等で囲った方が安全。</p> <p>【新会員入会状況(國井さん)】 -Web から11名と本定例会にて1名の合計12名が入会。</p> <p>【学校運営協議会報告(國井さん)】 -先日、江藤さんと二人で学校運営協議会に参加した。 -幸ヶ谷小学校はコミュニティースクールとして、学校運営協議会が設置されている。我々おやじの会も学校側から活動が認められ、その協議会委員として出席している。</p> <p>【イベント報告&募集】 ◇オープンイベントについて(國井さん) -今年は、オープンイベントとして地引網を実施することに決定(リーダー是川さん)。 -候補日は、優先度が高い順に、①9/1(2番網)、②9/1(3番網)、③9/8(3番網)として予約を行う(荒川さん)。 →定例会翌日に9/1(土)の2番網(9:30)仮予約完了の旨メールあり。 -今年のオープンイベントは地曳き網を優先することとし、流しそうめんは来年度に見送ることとした。</p> <p>【地域からの情報(荒川さん)】 -6/9,10の洲崎祭りでの子供山車の警備協力で可能な方は調整さんに入力して欲しい(詳しくは、5/17にMLに配信済み)。</p> <p>【幸ヶ谷地域社会福祉協議会(横内さん)】 -9/16に幸ヶ谷地域祭りを開催予定であり、今年もおやじの会に出店して頂きたい。詳しくは、今後実行委員会で決定する予定。</p>
次回開催予定	次回定例会は6月23日(土)17:00~。グリーン棟 多目的室